

“七彩的夏日”缤纷开启



孩子们都带到图书馆来看书。她表示，孩子平时在家里就爱玩电脑游戏，趁着放暑假带他们来图书馆看书，可以让他们远离电子产品，增长知识。据了解，暑假期间，图书馆人流量较大，每天都在2000人左右。市图书馆为了应对暑期的人流高峰，也做了很多准备。市图书馆借书室负责人曹玉梅告诉记者，暑假期间，学生也相应增多，市图书馆会根据学生的阅读需求，做好图书的供应。

旅行社迎来暑期旅游出行高峰

随着暑假的到来，暑期旅游旺季随之而来，不管是国内游还是出国游都进入了高峰期，亲子游市场也迎来年度较大的爆发期。

一大早，市民钱美勤就带着儿子来旅行社咨询。每年暑假带孩子出游已经成为了钱美勤的习惯。在旅行社工作人员的介绍下，云南和北戴河两条旅行线路获得了她的青睐。她说，自己每年暑假都会带孩子出去玩，想趁暑假多陪陪孩子。

某旅行社工作人员介绍，短线亲子游方面，很多家长会选择去上海，像上海科技馆、上海野生动物园以及迪士尼都是非常热门的景点。长线游比较热门的有北京、张家界以及近年来特别流行的承德坝上草原。据悉，为了让旅客有更好的出行体验，旅行社在7月份和8月份都有自组团，根据客人的需要及孩子的参与性安排项目。

“零距离”体验警营生活

学习叠“豆腐块”被子，近距离了解各种类型的枪械，亲自使用T形棍，练习“迷你军体拳”。近日，如城街道蒲行社区组织50多名学生走进市公安局战训基地，“零距离”体验了一次警营生活。

上午8点多钟，学生们纷纷走进市公安局战训基地，参观特警宿舍，学习叠“豆腐块”被子。在特警叔叔的演示下，不一会儿，一个漂亮的“豆腐块”被子便叠好了。学生小王表示，平时生活中都是家长帮忙叠被子，这次学习了叠被子的技巧，以后在家里也要自己尝试。

学生们还近距离了解了防爆车辆、多种类型的枪支以及盔甲防暴服、防暴头盔等等。在防爆队员的讲解下，大家也听得格外认真。陪伴孩子一同前来的家长表示，希望通过这次活动，能够让孩子近距离了解警察这份职业。

当天活动大部分时间都在户外进行，天气虽然炎热，但是没有阻挡孩子们的热情。特警现场演示了盾牌、T形棍的使用方式后，孩子们也纷纷上前体验。安定小学学生郭启勋告诉记者，自己第一次参与这种活动，对武器装备很感兴趣。

谈起举办这次活动，蒲行社区居委会主任张赞赞说，这还要从如皋近年来兴起的足球文化说起。“如皋现在足球文化很浓，很多小朋友会去奥体中心看足球比赛。他们看到特警叔叔身穿制服维护秩序，感觉非常帅气，对特警这份职业也很感兴趣。所以社区这次才特地带他们走进公安特训基地，让大家近距离感受特警的精气神。”

据了解，今年暑假，如城街道34个村居新时代文明实践站以“乐享七彩之夏，编织美好童年”为主题，设计了“安全用电小卫士”知识讲座、“你运动 我快乐”亲子运动会、“七彩暑假 传承非遗”体验等60余项实践活动，寓教于乐，引导未成年人“扣好人生第一粒扣子”，争当品德高尚、富有理想、快乐健康、全面发展的新一代如皋人。

□融媒体记者余俐 李龙 顾洪基



人们都知道“昙花一现”这个成语，但确实有人能领略到昙花开放时的美丽，因为昙花一年只开一次花，并且只开放几小时。前些天，南通市区汪大妈家的20朵昙花华美绽放，真正看到了昙花一现。

人们的日常生活早已离不开快递，在大家的印象里，快递业是一个劳动密集型产业。事实上，随着近年来数字化浪潮来袭，各家快递企业纷纷加大对科技的投入，机器人配送、刷脸取件……让快递更“快”了。

如城街道安定社区开展主题阅读活动



近日，如城街道安定社区开展了“不忘初心，牢记使命”主题阅读活动，大家通过相互交流阅读与成长、阅读与感悟、阅读与促进工作的故事体会与收获，激发了社区党员同志新形势下做好意识形态工作的热情，以实际行动为社区的发展服务。

□融媒体记者徐雅琪 通讯员王楷

丁堰幼儿园开展幼儿半日体验活动

本报讯（融媒体记者徐雅琪 通讯员王佳琪）为了让家长了解幼儿园的一日生活和学习，近日，丁堰幼儿园开展了“美丽遇见 携手启航”入园家长及幼儿半日体验活动。

活动通过讲故事、舞蹈表演等方式，向家长展示了课程成果。在家长咨

询环节中，家长们把自己关心的入园时间、报名需带资料、如何帮助幼儿提前做好心理准备等疑问都向接待教师提出，并认真记录下答复。此次交流体验活动让家长进一步了解了幼儿园的学习生活，消除了家长的顾虑和担心，也让孩子对幼儿园充满了幻想和期待。

联合巡检维护口岸稳定



近日，市边检站联合如皋长航公安开展周边水域联合巡检行动，全力维护如皋口岸安全稳定。

行动中，执勤民警搭乘长航公安巡逻艇，对如皋港附近水域进行了联合巡查，主要对停靠的国际航行船舶进行登轮检查，对来自重点国家、地区和载有重点国家船员的船舶进行人证对照，核查登轮人员的有效登轮许可证，并督促船方做好在港期间的自我管理，同时，对可疑船只和“水上超市”进行突击检查，力求扫除管控盲区，防止船舶和不法分子进行走私违法犯罪活动。

□融媒体记者徐雅琪 通讯员吴健鑫 花小菲



“如皋人社”宣传专栏

开展工伤预防宣传 筑牢职工安全防线

为增强全民应急意识，提升公众安全素质，有效防范和遏制重特大事故发生，营造浓厚的安全生产氛围，进一步促进全市应急管理安全生产形势持续稳定，近日，我市在文峰大世界广场举行安全生产宣传咨询活动。

市人社局积极参加此次活动，工伤科工作人员通过悬挂宣传横幅、设置咨询台及发放宣传资料等方式，向过往的居民宣传《社会保险法》、《工伤保险条例》等相关法律法规，并就工伤认定、劳动能力鉴定办理流程等接受群众政策咨询，受到现场群众好评。

安全生产，责任重于泰山。市人社局将联合相关单位对工伤事故多发、安全生产风险较大的用人单位进行重点走访，加强工伤预防宣传，传播安全理念，提高群众对工伤保险的认知度，做到企业重视工伤预防，员工预防工伤事故，切实维护企业员工的合法权益。

（供稿：薛海泉 胡小红）



市社保中心“社保驿站”专栏

我市启动工伤保险 定点医疗机构申报工作

为进一步加强工伤保险定点医疗机构协议管理，规范定点医疗机构医疗行为，确保工伤保险医疗服务质量不断提升，日前我市启动工伤保险定点医疗机构申报工作。

取得医疗机构执业许可证，有较高的医疗技术水平，具备为工伤职工提供良好医疗服务的能力，符合工伤保险定点医疗机构申报条件、愿意承担工伤保险医疗服务事务的医疗机构，均可以在自愿的基础上，填写《如皋市工伤保险定点医疗机构申报表》，向我市社会保险基金管理中心提出申请。

如皋市社会保险基金管理中心将根据各医疗机构的申报情况于2019年8月15日前进行资格审查，对符合条件的医疗机构进行公示。经公示无异议的，签订《工伤保险定点服务协议》，并将签订《工伤保险定点服务协议》的工伤保险定点医疗机构名单向社会公布。

如皋市社会保险基金管理中心在适当时候对上年度的工伤保险定点医疗机构运行情况、协议执行情况进行检查，对不履行《工伤保险定点服务协议》的，将暂停或取消其工伤保险定点医疗机构资格。

今后我市所有参保单位职工发生工伤后，必须到工伤定点医院进行就医治疗；紧急情况下按照就近治疗的原则到非定点医院急救的，伤情基本稳定后应当及时转入定点医院。工伤保险基金不予支付非紧急情况下在非工伤保险定点医院进行治疗的费用。

（供稿：严其庆）



江湖追梦令

江湖之大，微微情义满天涯。爱心之广，拳手之劳留芳芳。

那么，就请接下《江湖追梦令》吧！
让他们用双手挣取新学期的学费吗？
这个暑假，你愿意提供勤工俭学的岗位，
那么，就请接下《江湖追梦令》吧！
这个暑假，你愿意为贫困学子提供一些力所能及的帮助吗？
这个暑假，你想通过勤工俭学，为家庭减轻负担吗？
这个暑假，你在新学期的学费而发愁吗？

如皋传媒集团联合电视、广播、报纸、新媒体，共同发出“江湖追梦令”第三季，与爱心商家们一起，为寒门学子插上追梦的翅膀。

无论你是需要帮助，还是想要帮助别人，都请拨打
圆梦热线 87335566